

济南鲁新新型建材股份有限公司
鲁新新材在新三板挂牌
2016年6月14日

6月2日，济南鲁新新型建材股份有限公司挂牌敲钟仪式在北京金融街全国中小企业股份转让系统隆重举行。新加坡昂国集团主席陈精毅先生、新加坡昂国集团中国区总裁陈毓群先生、山钢集团公司董事长侯军先生、济钢集团董事长张俊芳先生、济钢集团总经理徐有芳先生等出席仪式。

侯董事长在致辞中说，鲁新新材在新三板挂牌，是该公司发展史上的一个重要里程碑，也是山钢集团非钢产业转型升级的重大成果。鲁新新材团队真诚务实，勤于学习，敢于面对各种挑战，经历了13年风风雨雨，不断成长。



山钢集团与新加坡昂国集团领导们在鲁新新材敲钟挂牌仪式合影

鲁新新材成功登陆新三板，标志着该公司步入产业经营和资本运作双轮驱动的快车道，将极大地促进山钢集团非钢产业的转型升级。希望鲁新新材以此为新起点、新动力，开始第三次创业，按照横向一体化、纵向联合、“双高”、“微粉+”发展战略和经营规划，以“选鲁新，都放心”经营理念为支撑，以创新中心和研发中心为两翼，全面推进业务转型升级、产业链纵深发展和价值提升，为客户提供优质服务，实现跨越式发展，成为非钢产业融资平台的新亮点，以优秀的业绩回报股东，为产业的发展作出更大的贡献。

鲁新新材由济钢集团与新加坡昂国集团于 2003 年共同出资兴建，一直致力于绿色低碳环保新型建筑材料的研发、生产与销售，是山东省第一家立磨矿渣粉生产企业。主要生产粒化高炉矿渣粉、微米级超活性矿渣粉、高速铁路轨道板专用掺合料等系列产品，主要产品 S95 级高炉矿渣粉是国内唯一矿渣粉类省级名牌产品，目前已投产 5 条 60 万吨生产线，年产 300 万吨。鲁新牌高炉矿渣粉及其系列产品已广泛用于国家及省市重点工程领域，并出口至新加坡、日本、韩国、澳大利亚等国。



山钢集团与新加坡昂国集团领导们在鲁新新材敲钟挂牌仪式合影

今年以来，鲁新新材按照“谋全局、谋高端、谋效益”的总体要求，积极探索转型发展新路径，及时调整营销策略，大力开发高端工程客户，相继中标济青高铁部分标段和山东荣成（高温气冷堆核电站）工程两项国家工程项目。1至5月份，产销矿渣粉 103 万吨，实现销售收入 1.03 亿元、利润总额 100 万元。